



**Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“,  
у оквиру пројекта**

**„КОНТИНУИРАНИ ПРОГРАМ ПОДРШКЕ ЕКОНОМСКОГ ОСНАЖИВАЊА  
ЖЕНА НА СЕЛУ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ“**

**који је подржао  
Секретаријат за социјалну заштиту града Београда**

**објављује**

**ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВА ЖЕНА СА СЕЛА ЗА  
БЕСПЛАТНУ ДОДЕЛУ ОПРЕМЕ И ИНВЕНТАРА ЗА РАД**

Циљ Јавног позива је економско оснаживање жена са села кроз пружање директне подршке и помоћи у отпочињању/унапређењу сопственог посла или покретања пољопривредне производње.

Појединачни износ донације у виду опреме или инвентара не сме прелазити вредност од 50.000,00 динара.

### **УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА**

**Право учешћа на Јавни позив имају жене које испуњавају следеће услове:**

- жене које имају пребивалиште на територији неког од младеновачких села;
- жене које желе да започну или унапреде сопствени посао;
- жене које желе да покрену или унапреде пољопривредну производњу (са посебним фокусом на производњу и прераду примарних пољопривредних производа у области воћарства, повртарства и сточарства)

**Посебан услов:** жене које до сада нису биле кориснице неког од програма који је за циљ имао њихово економско оснаживање.

Предност при одабиру имају незапослене жене, жене из вишечланих породица, самохране мајке, жене са недовољним месечним примањима и друге.

### **ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА**

- Образац пријаве;
- Фотокопија личне карте.

(Образац пријаве можете преузети са званичног сајта Центра „ОКО“ – [www.oko.org.rs](http://www.oko.org.rs))

## **НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА**

Документација се подноси путем поште препорученом пошиљком на адресу:

Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“

Ул. Краља Петра Првог бр.175, канцеларија бр.52, спрат 3

11400 Младеновац

**Са знаком: ПРИЈАВА ПО ЈАВНОМ ПОЗИВУ ЗА БЕСПЛАТНУ ДОДЕЛУ ОПРЕМЕ И ИНВЕНТАРА ЗА РАД**

**Јавни позив је отворен од 10.05.2024. до 30.06.2024. године.**

**Напомена:** Непотпуне пријаве и пријаве које не испуњавају услове Јавног позива, неће се узимати у разматрање.

Жене одабране по јавном позиву биће контактиране и обавештене о детаљима програма.

---

Све додатне информације могу се добити на број телефона 066/5399801, сваког радног дана у периоду од 10.00 – 12.00 часова